
Сотрудники следственного управления приняли участие в спортивных соревнованиях по горнолыжному спорту



1 марта в республиканской столице на ГЛК «Гора Комсомолка» проведен очередной этап Спартакиады Общества «Динамо» Республики Алтай по горнолыжному спорту среди коллективов правоохранительных органов. Активное участие в спортивных соревнованиях приняли сотрудники следственного управления. Всего в проведении мероприятия приняло участие 8 коллективов Общества, при участии 46 спортсменов.

На открытии соревнований спортсменов поприветствовало руководство Общества «Динамо» Республики Алтай, пожелав всем участникам соревнований здоровья и быстрых секунд.

Данные соревнования проводятся уже в 11-ый раз в целях популяризации горнолыжного вида состязаний, с каждым годом спортсмены улучшают предыдущие результаты. Старты были разделены на две возрастные категории без полового различия, первая группа до 39 лет,

вторая группа 40 лет и старше. По окончании мероприятий состоялось награждение победителей и призеров соревнований.

Представитель следственного управления Александр Тынкевич показал достойные результаты.

Активное участие в формировании здорового образа жизни и пропаганде спорта в республике сотрудниками следственного управления будет продолжено и в дальнейшем.

Изображения



02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1864886>